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رين  سلسلة ﴿

  متوسط ولىفي مادة الرياضيات للسنة الأ
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 30وعددهن يزيد عن عدد الذكور بــ  200عدد الإناث في مؤسسة تربوية 

  

  مثل هذه الوضعية 3خطط )   1

  ماهي المعادلة التي تترجم هذه الوضعية من المعادلات التالية     2)

  200  =30   -                        ,=    200    +30         

     ,30         =-  200                                             

 أحسب عدد الذكور وذلك بحل المعادلة المختارة     3) 

  الثاEالتمرين 

  
  الثالثالتمرين 

دروس خصوصية في مادة 
  الرياضيات جميع السنوات

1am, 2am, 3am, 4am  
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 AE=2.5                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

  بالتوفيق
  صفحةا  1صفحة   

   


